



# 老夫妻遇害 看家狗眼泪直淌

事发安徽来安,死者是对菜农,家里一贫如洗

10月21日上午,再也没人看到老刘家的狗进出他家大院,也没人听到它在大院里像往常一样对着过往的陌生人嚎叫。

10月23日下午,有村民发现一股恶臭味从老刘家大院散发出来,大门紧锁的大院内,老刘家的狗不停地流着泪,没了昔日的凶猛。半个小时后,随着几辆警车呼啸而至,大批民警赶到老刘家大院,老刘夫妇出事的消息很快传遍村庄。

老刘叫刘胜坤,山东人,今年50多岁,因老家地贫人多,14年前,他带着妻儿举家迁到安徽滁州市来安县半塔镇姚塘村,靠租用当地村民的土地种菜养家。

10月23日上午,刘胜坤夫妇被人发现死在了姚塘村的瓦房里。警方现场勘查后,排除自杀,初步断定系入室盗窃杀人。目前,此案安徽滁州警方正在全力侦破中。

## 村庄血案:菜农夫妻惨死瓦房中

深秋的皖东有些清冷,人夜的来安县半塔镇姚塘村格外寂静。10月23日晚10点多,大多数村民都睡觉了,只有村民刘胜坤家大院仍亮着昏黄的灯。虽然夜深了,但刘家大院里,警察忙碌的身影并未停下。大院门口,两名身穿制服的民警把守着,除了警方人员外,任何人不得进出。

“数十年了,村庄还从没发生过这样的惨案,活生生的两个人,就这样没了,我们睡不着啊。”村民老张称,死者老刘夫妇是村里的菜农,虽然是外乡人,可到村里安家落户已10多年了,村民们早已把他们一家当成了本地人。“听说他们夫妇俩是夜里被人杀死在家中的,而且凶手是从屋后撬窗而入,不但行凶,而且还盗窃了他家的财物才离开。”老张说,他从警方获得的消息,老刘夫妇遇害已好几天了。

## 远亲登门闻到臭味发现惨剧

最先发现这起惨剧的是刘胜坤的远亲老张的妻子。老张和刘胜坤是山东老乡,都在半塔镇姚塘村种植蔬菜。

10月21日上午,老张的妻子送儿子上学,路过刘家的蔬菜大棚时,发现大棚门未开。老张的妻子把儿子送到学校后,回家途中发现刘家大棚的门还是未开。“那时阳光已经很强了,他家大棚里种的是未挂果的辣椒,要是大棚门再

不开,辣椒苗肯定就烧坏了。”老张的妻子说,她赶紧到菜地,帮忙把大棚两端的门给打开。随后,她来到距离大棚20米开外的刘家,要看看老家乡究竟在忙什么。“我到他家大院门口,发现大门锁着,在门口叫了好几声,也没人回应。”老张的妻子称,也没听到养在院子里的狗叫,当时她没多想,就掉头离开了。

10月23日上午,老张的妻子发现刘家大棚的蔬菜这几天一直没人管。当时她觉得很奇怪,可也没多想,就离开了。回家后,老张的妻子总觉得刘家不正常。当日下午两点,她再次来到刘家。刚靠近大院门口,一股难闻的腐臭味从大院内散发出来。她透过门缝一看,发现刘家的那条狗躺在大院内的瓦房前,竟然在流泪。

见此情景,老张妻子说,她有了一种不祥的预感。绕到屋后,她发现老刘家屋后一个窗户被撬开了,三间屋里的灯都开着。刚靠近窗户,屋内散发出难闻的腐臭味,刘胜坤夫妇倒在了西头房间内。随后,她惊慌地跑到旁边村民家,说了她看到的情况,村民立即报了警。

**遇害已好几天,尸体遭野狗啃食**

随后不久,警方赶到现场,撬开刘家大门,进入大院后不久,便封锁了大院。到晚上7点左右,老刘夫妇的尸体被抬了出来,并送往附近的殡仪馆。

据一位曾随同警方一起



血案就发生在警车旁的大院内

进入过大院的村民称,凶手实在是太残忍了,老刘夫妇是被砸死在西头房屋中的。“尸体都腐烂了,而且老刘妻子的尸体还惨遭野狗啃食,头部骨头都被啃掉了,大院中都有头骨和头发。”该村民称,老刘家的箱子、柜子以及抽屉的门都是打开的,一看就是被人翻动过的。

“从现场的情况看来,人已经遇害几天了,不然尸体不会腐烂,而且两人身上明显有伤痕,头部伤得都很重,明显看得出是被钝器砸伤的。”现场一不愿透露姓名的警察称,被害人穿的都是背心和短裤,这说明案发时间是在夜里。而被翻动的柜子和被撬开的窗户,以及现场其他证据显示,两人是他杀而非自杀。

## 遇害者是忠厚老实的菜农

村民老赵是刘胜坤家的邻居,老赵记得,老刘家是1995年搬到村里来的,一家人忠厚老实。到了村里后,从村民老吕家买下了带有院落的三间瓦房,并租种了村里的二亩多菜地。“老刘有两个儿子,大儿子在北京打工,一年前才结婚,今年儿媳妇回来生小孩,才走两个多月。”老赵说,小儿子还在北京上学。

“他们家菜地不多,租种了一亩多,加上大院里的两个大棚,一年收入最多也就2万元。”村民老顾称,因送儿子上学,老刘家根本没什么积蓄。“出事应该是在20号晚上,因为第二天我就发现他们家一上午门锁着,接下来的几

天,也一直没见人。”老顾说,“当时我没往其他方面想。”

昨天上午,老刘的两个儿子已从北京赶回老家。“目前案件到什么程度了,警方也不说,只是说在全力侦破,父母都没了,唯一的希望是,警方能早日破案,告慰父母亡灵。”老刘的二儿子称,就在20日晚上,他还打电话回家询问家里状况。在电话中,母亲还让他放心,并嘱咐他在外要注意身体。“我和哥哥商量,等我工作后,家里条件改善了,我们就将他们二老接到北京去,让他们安度晚年。”说到这里,老刘的二儿子已泣不成声,村民也纷纷落泪。

## 入室盗窃杀人可能性极大

目前,安徽警方已成立了由来安县公安局局长牵头,滁州市公安局刑警支队参与的专案组,全力侦破此案。一位不愿意透露姓名的刑警称,从他们目前掌握的情况看,入室盗窃谋财害命的可能性极大,因案件正在进一步侦破中,其他情况不好透露。

老刘夫妇遇害后,不少村民都把嫌疑人指向几天前进村的一批陌生游医。据多位村民反映,几天前,一批年轻的游医来到村里,给村民们号脉推拿按摩后,便索取百元不等的费用。这伙人均操外地口音,而且还比较嚣张。警方对村民的这种指向并未做任何表态,只是称,案件在侦破中,目前不便多说。

(孟先生报料奖100元)  
快报记者 李绍富 文/摄

## 偷来小推车偷走两箱新衣服走了半个小时后被失主抓到

快报讯(记者 顾元森)偷来一辆小推车后,又用推车运偷来的两大箱新衣服,之后推着车步行了3公里……昨天下午5点左右,一名40岁左右的女贼在建宁路华东鞋城偷走两大箱衣服。值得庆幸的是,失主发现后急忙追赶,最终人赃俱获。

前两天,在华东鞋城做生意的丁女士订了两大箱新衣服,共60件,昨天下午这些新衣服被送到了丁女士的摊位,衣服装在两个大纸箱里。昨天下午4点多,丁女士隔壁的一个摊主问丁女士将新衣服推到哪里了,丁女士这才注意到,两大箱新衣服不见了。“一个女的用车把衣服推走了,大概有半个小时了。”隔壁摊主称。

(于先生报料奖30元)

## 大胆歹徒马路上抢金项链被见义勇为市民合力擒获

快报讯(记者 赵守诚)昨天下午1时许,4名歹徒在南京市江宁路抢劫一名妇女的金项链,得手后拚命逃窜,妇女紧追不舍。在周围市民的帮助下,一名歹徒被生擒,金项链也失而复得。

这名妇女40岁左右,骑电动车驶至江宁路中段时,突然路边窜出几名男子,拦下她的车。趁她不备,一名男子冲上来,拽下她脖颈上的项链,另几人就要抢她的背包。妇女大惊失色,死死护住包,就是不撒手,同时大声向路人呼救。见妇女拚命反抗,歹徒转身四散而逃。妇女扔下电动车,拼命追赶,一边大声呼喊:“抢劫,抢劫,抓坏人呀。”抢下

金项链的歹徒转向马道街,奔向停在路边的一辆出租车,他钻进车厢:“快,快,快开车。”

听到后面妇女喊抓坏人,几名热心市民眼瞧着被迫的男子上了出租车,一起堵在出租车前面,大喊:“车上的人是抢劫犯,别让他跑了。”的哥一听就没有发动车子。有市民上前摁住车上男子,那名妇女也追了上来,上气不接下气,脸色苍白,大声斥责歹徒。被众人围在当中,车内男子无法逃脱,乖乖地将项链还给妇女。警察闻讯赶来,将歹徒带到附近派出所调查处理,其他几名歹徒目前正在追捕中。

(薛先生报料奖30元)

一家3口凌晨在家中被绑架

## 男子刚获救就拨打96060报料

“救命,救命呀。”昨天上午9点左右,中山东路中山门内约50米处,被堵的车流中突然传出呼救声。一名男子头伸出面包车窗户,向站在马路中间值勤的交警呼救。交警感觉不对头,上前拦住面包车。原来这是一起绑架案,涉案者随后被警方带走。

事发地位于车水马龙的主干道中山东路。马路边治安岗亭内的保安目睹了事件全过程,向记者描述说,当时一辆微型面包车从东向西驶来,刚进中山门,就遇到路堵,车辆只能排着长队,缓缓而行。这辆面包车驶过南京博物院大门,快到维景大酒店时,左侧车窗突然伸出一名30岁左右男子的头,向站在马路中间的三四名交警哭喊:“救命,救命呀——我们被绑架了。”

听到喊声,交警立即走过去,拦在车前,盘查究竟。车门猛地打开,呼救男子滚了出来,后面跟着一名抱着幼儿的女子,两人瘫坐在地上,大声哭喊。

在嫌犯跳车逃跑时,另一名嫌犯也跟着想跑,被几名交警堵在车里。随后,一辆特巡警车辆闻讯开来,呼救男子一家与嫌犯都被警察带走。有目击者称,这一家3口是凌晨三四点钟被一伙男子冲进家里绑架的。呼救男子的手机早被嫌犯搜走,在被警察带走前,他借围观路人的手机,拨打快报热线96060报料。目前,警方正调查此案。

快报记者 赵守诚

## 江宁公厕清晨惊现一女尸

死者身份不明,20岁左右,全身一丝不挂

快报讯(记者 赵守诚)昨天清晨7时左右,江宁胜利新村一位妇女起床后上公厕方便。她刚进去,就看到长长的蹲坑内有一条白乎乎的光腿,脚翘得老高。“妈呀,里面有一个死人!”妇女吓坏了,冲到外面,大喊大叫,声音都变了。警察闻讯赶来,证实厕所内有一名年轻女子的赤裸尸首,身份不明。

胜利新村位于江宁假日百货附近,是一个典型的“城中村”。公厕紧挨着一个废品收购站,厕所外有不少石棉瓦、钢筋、碎砖块等。听人喊公厕里面有死人,一位胆大的老汉走进女厕看究竟,“我看到一条光腿露在水泥粪坑外面,脚很小,身子向下栽在粪坑底部。起初我以为是服装店的塑料模特,就找个棍子敲了敲,感觉腿很软,不象塑料的,而且脚上还有指甲,这才觉得是真人,连忙跑出来喊人报警。”老汉事后比划着向记者描述说。

警察赶来后,在公厕周围拉起警戒线,勘查现场,到上午10时许,人们才见警察抬着裹尸袋上了警车离去。从女尸外观分析,人们推定是他杀。

“哪个自杀会不穿衣服?而且也不会跑到厕所里来自杀呀。八成是被人杀害的,才20岁左右,这么年轻就丢了命,可惜哟。”

几位老大妈惋惜地说。目前警方正在调查此案。(周先生、孙先生报料各奖30元)

## 是蟹是鼋?请行家来瞧瞧



昨天上午,珠江路新世界百货4楼健身房的蒋经理与同事外出,在大楼门口看到一位民工蹲在路边叫卖一只大蟹。这蟹外形有一个洗脸盆大,背壳颜色较暗,有红色斑纹。肚子呈白色,也有一些彩色条纹。民工称,他在长江三桥工地打工,在江边挖坑时发现这只大蟹,就拿进城来卖。民工出价2000元,经过讨价还价,蒋经理与同事以1000元价格买了回来。

回来后,蒋经理称了称,足足6斤6两。他查了资料,怀疑这不是蟹,而是国家重点保护动物鼋。特别是这家伙“头部为灰褐色,具浅色不规则斑纹。肚子呈白色,也有一些彩色条纹。背部呈黄色,腹面白色,瞳孔椭圆形”,很符合鼋的特征。

“希望专家鉴定究竟是什么动物,如果是鼋,我打算把它放生。”蒋经理说。

快报记者 赵守诚 文/摄